Ob6pasoBarenshbiil moptan «PEIY T u LI9» — maremaruka—9 Bapuant Ne 6

Bapuant Ne 6

1. LleHTpoM OKpYKHOCTH, 3a/IaHHON YpaBHEHUEM (X — 7)2 +(+ 3)2 =25, SBIseTCS TOUKA:
a) (7;3)

0) (-7;3)

B) (7;-3)

r) (-7;-3)

2. Bribepure BepHOE yTBEp)KICHUE
a) 2,3€Z

6) —8¢cl

B) 0EN

r) V5€eR

3. B npsamoyronsHoM TpeyronsHuke ABC karetr AC = 12 cM, karer BC = 5 cm. Haiinute runorenysy AB.

12

4. Tlocrpoiite rpaduk JuHeHHOH QyHKwn y = 3x — 1.

14
S. BuarnoHuCT BO BpeMsi TPEHHPOBKU B Tupe caenan 60 BbicTpenoB. OKa3anock, 4To G BCEX BBICTPEJIOB TOMAIH B IIEIb.

CKOJIBKO TIPOMAaXOB JOITY CTHII OUATIOHUCT?

6. Ilpencrasbre Bopakenue (X — 5)(4x + 1) — (2x + 1)2 B BHJIE MHOTOYJICHA CTAHJAPTHOTO BHJIA.

7. B tpanenun ABCD ocnoBanue BC =9 cm, ocHoBaHme AD = 18 cm. [lnaroHanm Tparnennu rnepecekarorcs B Touke O, mpudem
OD = 8 cm. Haiinure BD.

2-2x—15<0

8. Pemmre CHUCTEMY KBaJpaTHLIX HEPABEHCTB )
x->=09.

11
x—4 x+7 x24+3x—28

9. Pemmre qpoOHO-paliOHATILHOE ypaBHEHHE

10. Oxoo NPaBUWJIbHOTO MHOTOYTOJIbHUKA OMMUCaHa OKPYKHOCTh, U B OTOT K€ MHOTOYT'OJIbHUK BITMCAaHa €€ OAHA OKPYKHOCTbD.

IInomans KosbLa, OrPAHMYEHHOTO STUMU OKPYKHOCTSIMU, paBHA 36 7T cm?. Haiizure JUIMHY CTOPOHBI MHOTOYT'OJIbHUKA.






